

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS

ERRATA A PORTARIA Nº 114/2021-GR/UEA, de 06/05/2021, publicada no DOE edição do dia 07/05/2021.

ONDE

Prof.	Otávio	Rios	Portela	–	Membro
Prof.	Yomarley	Lopes	de Holanda	–	Suplente

SE

LÊ:

LEIA-SE:

Prof ^a .	Maria	Ozana	Lima	de	Arruda	–	Membro
Prof ^a .	Raiziana	Mary	de	Oliveira	Zurra	-	Suplente

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 13 de maio de 2021.

CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA

Reitor da Universidade do Estado do Amazonas